
回答 251
①大いに思う ②だいたい思う ③ふつう ④あまり思わない ⑤まったく思わない 回答人数

57 71 90 22 11 251
22.7% 28.3% 35.9% 8.8% 4.4% 100.0%

回答 251
①大いに思う ②だいたい思う ③ふつう ④あまり思わない ⑤まったく思わない 回答人数

67 72 74 18 20 251
26.7% 28.7% 29.5% 7.2% 8.0% 100.0%

回答 251
①大変よい ②よい ③ふつう ④あまり良くない ⑤良くない 回答人数

76 56 80 23 16 251
30.3% 22.3% 31.9% 9.2% 6.4% 100.0%

全学年

令和7年度　第1回学校評価アンケート（生徒）集計結果　回収率49.7%(251/503) 　令和7年7月実施

１　先生たちは、皆さんの興味関心と学習意欲を高め、わかりやすい授業を行っていると思いますか。

全学年

２　先生たちは、皆さんの一人ひとりを大切にして、学校が楽しく安心できる場所になるよう努力していると思いますか。

全学年

３　生徒会活動やクラブ活動などの課外活動に満足していますか。
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